$ 0 e 38 J8y s iaglu i 341 la méthode de simplex da i bl el S i

G
ddb plagiw] e ¥ AU g Aplad! & kal) alasiu] (S ¥ Alsl] unite (e AST 3529 Al 3
os ke (2 9 (1947 ale Dantzing George La,Soy] &1 wS el ol dlbuall ddlall e g5
e J] . 108 g diilee (o Jundl USles Dl e Al JS Cpmy 3,S500 I 9 Silileall (o Aegeme
Bl alls e o5aill 5 cilpaall Calise 0l 2lyn askall sda masd LS o il (ol 1 Ul
DAL Slslazll 38y S eed) Aiipkay el oy
(2) Salons 8l yiual £33 rn 334l il 13] : Ja¥1 ALt
Palaall dalall Jull xalinll Jaal Ll sl gumast JUa
Max Z = 100x; + 60x,
8x;+2x;, = 40
6x; +9x, < 108
50y 8x,+6x; < 96
x1 20, x; 20

ps Loyl Gede Ul Aals] c¥olas K2 3 Slas ALl U5 LS oo e gyleald) JSA1 A58
Add=d ade Als § AL
Lo el 8Ll () Bamall gl Byl il ize Ailis] @i (<) Goloat 9l ol £33 (a 332d)) S o Ly
Al st Ll 29 008 S (o Al e iUl 3,01 sa Jias
C WIS el raiand e cOlalasy Semall Sipiie L) Cilacs Cao i alad Al L
1. Max Z = 100x; + 60x; + Oe; + 0 e, + Oeg
Bx;+2x; + eq = 40
6x,+9x, + e; = 108
% 8x;+6x, + e3 = 96
x; =0, x, =20
e, =0, e; =20, e3 =0
fupiie Wlae J) Badl Wls g
Z—cj=-100x; —60x, =0
o dadl e Bukes 35 gpadl o shs Joda 3 pisedl Slilans cai wl o e lAll Jadl JuSLES
Jals Sl paanal Samall iz e e ool gl e la)l ol e Lo JsW1 Jauied! 1da (S50
Aaud IS 5 Aagane Jo¥1 Jsadl @ Liesd pebad] b Silpiie Lapiasd Gdadad) Slpdall Wi ool
Pl A e 0aSy Badl alls
9 oSSl Usiz § gigaddl Sl cuif p5d 5 guslill danll gl oW1 galildl dnll Jgor 1
s JL sl dsdy il



$EA e 28 S s dagiu 340 la méthode de simplex dboa)iig bl ol S )

B X1 Xz € €z |€3 by b;
VB Qe
e 8 2 1 0 0 40 40 —
1 — = 5 -
8
e, 6 9 0 1 0 108 108
6
=18
e, 8 6 0 0 1 96 96
— =12
8
Z-j 100 -60 0 0 0 0
T t Jedl Gz
o)l iles @i o JE Ll Jpaoll g dod) s dulee 3 588 saslal) Sl e L35Ma]
AL Slglazd £ lak

2l Ul 3 Z-0) oo § B Aeud ST Llas G 5aall Al Bl ass 1
G 100-) deaall las 501 g (MaxZ ) ealanzhl @l 3 Z-cj jlae § Al daud J81 blas &1 o (Min 2)
Al saall 2 X0 ol gl Lle
pi Gl 3 &al Baste z s 5ygpally Cillasy ¥l Il Spae JUss) o] Rl Bpdall dpums 2

(P YE Ladyuss
@ (@ ) alslal) Bpiall spae § 4 ALLEL psbiall e (D) aslill 15l sgec juolic calis s
Al of eadaaddl Al 3 16l g (;—;}a.md.n\.- oo bpke ol mild) (s g Aeud JB1 5l

Jully g ALl spaall ssee )t k s (% = 00) 5aaxa gl 5 Adludl il Jleal o
(1) spall bilay gl o (5) Load Juol> JAY ALLEL) 2 WLt § o jladl S paalld
Ao glill 5kl o saie ablaz sl Jalall s o Pivot " JK5Y1 paic of gssmll paiall yums 3
(B=aqq ) Jolall Llte 3 Llay &) g alslall Bpaall 2gus po
D el Silpize sgae 3 U510 pmiall myladl pasall il 9 gopmll pmtall pums ey 4
D e W Lady i e selic calima s g JIsl) Jgaxd)
sl e el Allas e @l 5 gopmll aiall Aeid e sl o @ aren ouds @
11 8 2 10 0 40 S jeic b

1 -— =00 5 = - = el Alslae
4 B 8 Y e skl &l

(@3. €87 Xq)llis § ol U515 Slpaal) fa JSAT G 5 Sussdl Adgiins sumi @
Lgbas 19568 3gaall 2y Lol pramaall i lgdl (Sglusd dnii o el pite alolis Bad (095 Sy
]
AJLE AL Layand Seud Joandl oof BL LI @
sell o paie Beud XS sges paic Aeid - pad]| jaiall Aad = yanll aiall dad
o9l praiall dusd




$ it 38 STy s i gladi 3,4 la méthode de simplex daai di k)l calll |5 g i)

Pk LS Aa Ll Adal iy By L g3 . Gpp ped s g Lk e Gudailly s

15 _2x6 . _ o
2 g 22
3 16 .
4+ 8 = 723
40x6
?B:T-ma:bz
L gpal Ayl

(p==l) Aslas ) X lasdl 1is § Ul pumiall Jalas — muudll ol = susll el
S| 1104 [ ETWES | S PRES [ RSN PORREL PP E W1 S P

HB Xy X3 €1 ey €3 by b;
VB i
Xy 1 1 1 0 0 5 X4 =20
2 8
e, 0 15 =3 |1 0 78 78 X = L
2 4 o
es 0 4 -1 0 1 56 56 14
4
Z-cj 0 235 25 o 0 0 500
$ 2

Ao § Al Rayd 39290 Weal Yo ed 58T bl Jondl e Juiadl el L o Jsased) s e Jasdls
Gamy sEmn gl o Jaa¥ dell J) b 0 J) Aekeall 5180 agas JUIL 5 disenm oSy Lo 2
Al Lo

D hle 389 Y Loyt 3ams, : dlasble

Losie Aalidl Loy 3oy 3] Aulli A 31 g2 Jasdl juaic of L MAX Z 545 e &1l Als
el Salad ol ST Z-¢] Jas @b S ppeas

Al byl 3ami 03] Lirge Raud ST sa Js il paie o Lay: MIN Z 593 oo I Ul 3 Sl
el gglad gl JBT Zogj Jlaw 0B S maad beis

A byt 3aml G Akl it Jell fteed ialss 03
G 031 (-35) Jlas @ g Zej o 3 Adle ey 81 Llas ) Bl 0 Al )] Sadall oo

Alsladl sl 2 Xp Ll
78x%2 b; .
E) 1:: a2 {a—.:]mybwgg;ml Bl oy A e daud T : Aoylied) §pdall cyoes
(€2) sranall ALLALL 2 Llls § 2Ll Saaalls JUIL
Ayliedl Bpial) Jlaw saie abliz, g ddl Jalall os =" Pivor " 385 paice g Sagd) padiall s

5
.(l?: Az ) Jalall Wit § Jilas ) g 2l lall Sl dgee a0




$E0 e 08 Sy s kgl ) 840 ]a méthode de simplex deo i dg bl catd S i)

oa epielic calide o g Jlsll Jaiall pin Slpasll 2 1hs ] 5 s3] 5 gosmll jaiall dyizs day

Pk U Lads s
:.;IL:I'I,::.J.HUL:_;}%M Aslas g L‘éﬂjé_;j.:uﬂ;,guﬂiq-*é‘_,lﬂ)jhm ,.L:l.-wlﬂ-_gjhw_ > ds @
0 -1 2 156 ﬂ%}siﬂ?ﬂ S s s i
10 15 15 > T i = sl s

(3. X7 X7 )Lllie § Lt Jsls mlpaall e JSA05 Gl g Sumsll Bdgiins s @
Ligbass (195ub sganll 8uas Lol mumaall aslall (galad dii aa oludl paze alalss 3ad (5985 Somy
el
AL ARl Laosams (Kb Jsundl ed GL LT @
(ssod) @alas ) X plasdl lia § 51l paiadl Jalas — maudll ol = suuadl ol
s Jl) AN e ol Jgasedl meay 5enST iy JIAS] dag g dmed g Ll e Gadally

VHB X, | X e; |ex |e; b;
VB
X 1 0 (2 -1 1o 12
* 130 5
X7 o v |71 12 Jo 52
10 15 5
€; 0 0 —_3 —_8 1 E
5 15 5
Z-cj 0o |0 9 |14 o 864
3

Z-j 2 0 o oud o disas oS ¥ g alad! Jdl e el el 1 o1 Jgamdl I3 e Jasdt
(@ Jary sl g i el iy Jgaell Lia JUlly 9 3uliad Lo 3a%e3 dis § Reguns gl e LS

X1=—

52
12=?

)

Z = 864




$d R 08 JSly 5 il gludl 8,41 la méthode de simplex dawo)i dgkll cad) i dudi

Aol | 2dslally JU gelipll Jia¥! Jadl dagl :2 Jlia
Max Z = 6x; + 7x; + 8x,
X, +2x, +x3 = 100
3x, +4x;, +2x; < 120
S0y 2x,+6x; +4xy < 200
x;, 20, x; 20, x3 =0

gkl A0 A LS
Max Z =6x-1+?x2 +Bx3+ﬂ£’1+ﬂez+0€3
I1+2x2 +x3 +€1: 1[.“]
3x,+4x; +2x3 +e; = 120
le‘l‘ﬁxz +4x3 +€3: 200

S/C
t X, 20, xo0 =20, x3 =0
e, =0, e 20,83 =0
i Walae JI CBugdl &l g
4 —cj=—bxy—Tx;—8x3=0
s Jovl gl Jatl g guclall Jadl Jgua JuSaS
VHB | X, | Xy | X3 | e, | ey | eq b; by
VB agpe
1 2 1 11 0 0| 100 100
. —— =100
120
€; 3l 4 2 o 1 ol 120 — - 60
e; 2| 6 4 ol o 1 200 200 _ 5.
4
Z-cj 6-| 7-| 8- ol o 0 0
H LJ“‘” M
& X3 ob @l (8) Bl Llis @l s Z-0j slae 8 Al Baud J81 s a1 als ) Bpdall dyises
ALl 3 past)

b .
aulall » (a—‘}m‘;@u oo bple il Ll o Ry R ST 5 ALt 3 il gl
ik
(€3) spaall Llay i) 5 (50) Road Juol> J5Y
Aomyliell 3 psall Loy saic alaliny cidl lalall ga " Pivot " JEE pais gl $ogall padall syazs
(4= Qg3 ) Jelall Wlea 3 Jilsy &1 g 2ls 1l Spaall sgec pa
:J'Liﬂg.-..ﬁ'l‘_,h:)g:-ld ﬂaquﬂkjéjj:cﬂﬁaﬂﬁluﬂjuls)#bhpjwﬁﬁs
1 3 1 2 6 4 0 0 1 200 IS peis ke )
- =100 - 50 = = = je=ll Aalas
z 2 4 4 a1 e
(€187 X3) LWia § el Usls Sl e JSAT 3) g Bumgll Adgiias sums @

HERPRES SO Iy PRE | [ad 31.. i




$ g s 5.8 IS s dagu B4 la méthode de simplex dbedidglll Casll (S0 i

(pml] Asban ) Xl 1§ 1ol uanial) Jaban — upcdd] sl = igocal] sl
P Jsad e sl Jaaadl meay g LlLs e Gedazlly

VHB| X, | X | x| e | & | eq b, | b
Qix
e, 1 110 1 o -1 50 50%x2=100
2 4
e, 2 11 0o 0 1| -1 2022 49 -
> 2
X4 1 3 1 0 o 1 so0, 50x2=100
2 2 4
Zo | 4 -2 5| 0 0 0 2| 400

WL 5 izl (Slay Cupm Wil S ) 08T Bl Sl e il el i o ol I35 e Jasdls
PadiaY! byd 3amn o Aaplall geity Jall s Juslss
W sl e daall Jgasdl may dia g

VHB| Xy | Xp | X3 |ey| es | e3 b;
VB
e ol 1 b o 1) 1)1 45
4 4 8
X, 11 ojo| 1 | -1 10
2 2 4
X3 o] 5 110 -1} -1 45
4 4|8
Z-cj ol &/ oo 1|3 420
2

Lzsa LS Zogj Jlaw o 0¥ dins 0Say ¥ g Balaadl Jondl (s Joadl Jell s 0 Jpamd) U5 (0 Lasdls
id Jten o) 5 Qo Ll ey Jgaml s JUl g AL Loyt 353 dis g Raguins g

x4=10 e,=45
x3=ﬂ Ez=
xE=45 83—0




PR RERS A o5 A8y s ke gila ) 3B AN la méthode de simplex ilzw.oJi ikl Caldl |5 i

(=) Blaluca o (2) Sslad 9 28T 55 (pa 25001 AL
:( Laméthode de Big M ) 5,801 M &)l »

e Jpwazl! 1 28La) slalad! iazs ol sguall § Ojlenll Budms g Bamill Slpite o Bl o Lasle Ly,
Agiima byl Badmd oSey ¥ (=) Blslus 5l (2) $slead 5l 28T 95 (o 2all Al § ST 5uim ) Adgiims
Lple cagab uad Gy U ¢ Bolall WSl 3k 3uked Conimy Las (Basgll

3 3l Bads Jai e aSY CBylall Bamall Cilnata molat (2) Galud ol 2ST a3 (oo 39uall Al 3
Adgiian oyl udixd Sy ¥ Al 5)La] G5 Samall lnage o Lay g A LAl 3 0o Cre Blsledll
a1y Llalas 3 Zaguins Liesd Leeliba o¥] clpaall (£5 Aeang ol Ljgee Slmize cilias Jllls Sussll
Buzgll Abgiias Fadad Jal e Ald jax

Agelilas! Slpaall 5,80be Blias Game Ojlaall byl Of Laa (=) Blslaa £33 oo 23230 Badlls Lo
M LT s o 58 clalaas Suelilwety! olpaall L) cilias doe Ghugdl alls e alpudd (5 LS
Jal e ) s lall sl pasll 0585 5o 1da g MINZ gai c o)l Al 0955 Leatie Aem g 35150
9S8 =alall =3 mlpasl) s Cllas, AN jaad gatie ¥ ol e s SV Sl
M i BasS Elelaey pelibasyl Slpaill Lpe ylas s MAX 2 595 o0 D100 Al §  eSall

(Big M) 3,800 M 2 jday JU) gualipdd Ja¥) Jadl dgl @ minings JUka

MinZ = 2x; + 3x;
—2x;+3x, =3
4x, +5x;, =10
5 X+ 2x;, £5
xy =20, x, =0

poe oy Bedod ) Adla) c¥olae 52§ Cilea AL 8 LS pi Lo @leall JSAT LS
AGimd ade Al § Audlall
Ll Lo 4 lalagady! clad §odlie Flilasy! aiall Ala| wiy (2) ok £ oo Jo¥1 agdll o Lay
1l @ Blgludl uamal A8% B lall Bamall paze mibe @h (2) Sl ol ST £05 e Sl Lewd LI sl
a3la) mn (=) Golas ol ial £a5 e il Loyt SN il Lol L Bumgll Adgaina Guamrl plila ¥ sasll
Skl Lel Aydn Malasy Bamall Slpate Lol Cdlazd au ) Als Lel o pis! (8 Jall Somall paze
IS bl mrmad o B8 Silalaey Lpdl Bliazs MIN Z sai e &1 O Legd dclida o)
MinZ = 2x; +3x, + 0e; + Oe; + M(A; + Ay)
—2x;+3x;, + A, =3
4x,+5x;, — e; + A, =10
5 Xy +2x, + €3 =5
xy =20, x =20, e =20, e; =0,e; =0
A =0, A4, =0

s Bl W13 & Lasad 5 Rpelilas)l Slaaall pyame ol psdi

Al =3*2x1—3:r2
Az =1[:'—4x1_5x2 + 62



g e 08 8y s et i34 la méthode de simplext et dilh Cash 1S40 G

A+ A4, =13 —-2x; —8x; + e,
L =2x;+3x;+ M(13—-2x; —8x, + e3)
Pde hamt S AL oliall pax g Al agds
2x; + 3x, +13M — 2M x;, — 8Mx, + Mey)
(2—-2M)xy + (3x, —8M)x, + Me, + 13M
Z—=cj==(—2+2M)x; + (-3 +8M)x, — Me, = 13M
Crmd Aglas @ £ il Lapiy Jaar @ zigeidl Slidass cuiys pis S 1 o ladl Jadl Joie JuSCi5
gl Bamall Slpins e Satims gl gl guelall Ul e Lo Jo¥1 Jaudl 1 S50«
ol el SlpaneS decbila syl Sl paall g Jadd

s =
Z

YHE Xq Xa =5} (= Al Az bi b;'
VB Az
A, 2 3 ol ol 1] 0 3 3.1
3
A, 4 s| 1-| o] of 1 10| 10
— =2
5
es 1 2 ol 1] 0| 0 s| 5
-=25
2
Zcj S242M -3+8M M0 00 13m
T H ,_J:dl I ]
2 Xy o I___;i (-3+BM) daall LIas a0l 5 Zog) jlass § duzga and 28T LGS GV A1) Bpdall oy
Alsladl s pasdl

. b .
U ALGL (& () Aesed Jualo 30 Lple Juamall il o Ry s JAT 5 Apylind) Bl paons
iz

(A7) spaal) Llas s 5 (1) Red Jual>
sges pe ALl paall e siie alolan gl Jalall sa o Pivor " SE5H eaic gl sl paiall oss
(=07 ) Jelall Lllie § Llay & g A1l 3panll
5 sl pmiall Bayd e el o @ ares Rady oS g wpasdl Joazdl § A e Clum, psds Yl
Pl =il e pamll Blolas (md S
-2 1 DU 101 -2 3 0 01 03_}‘554?144“11,-1“—‘"_ | slas

3 3 - 3 BT
(X Ay eg) L § ool Ja s alpiall e SAT &) g busgl) Adgdins soxs @
A AEYall Laagus Sayd Jsuse)l oad Gl LT @

opmll oy e Aol XSS g0 paie Aol - otdll atall Aaud T duizll patall dad

gl aiall 403

Al AEall of
{smell alalas ) X ladl lia § U lod) pmall Lol — @uaall ol = ol o W1
S0 (T -4 [y U WS [ PRES [ TOPNE POME Y| L M P WA ST



$ g Bkt 38 8y 0 kil 34 la méthode de simplex daenai dg Ll a5 it

B Xy X, e; |es | A, b; by
VB @iy

Xz =2 1 0 o/ 0 1| Jag 2l 2eis/
3

A, 22 0 11 ol 1 5 5x3 15
3 22 22

e 7 0 ol 1, 0 3 3x3 2
3 7 7

2G| _, 22M | o| M| o0 0| 3+5M

M et S0 il A0 el Cmdd] s Galead) el e Juadl el Lia of Jaasd) WS fe Lasdb
Loyt Gamiy G Adplall ity Jall G Jealys JUll 5 Burae b 2g2sd ol 5 diisund (Sey Lo Slial

22M

s Aglead

O3l (—4 + 7)1 Z-6) sl § Aumga Bed ST s 1 Bkl (2 sl Bl yuas

15

Aslal spasll 80Xy

L5 2 g () B nlo 0 L Ll il o R R S Bl il s
(Az) spasll ALl p Wlee 3 Gl paclls
spae pa dmlidl Spaill o suie ablasy s 3) Jalall ga o Pivot " 3550 paie gl g3amell saiall uyms
_{23—2: Ap1 ) Jalall Lllte § Jilay &I 5 s )l 8 il
e (g opmlic cilites cowms g sl dgasdl iz Slaaal) z13] 5 Jlsal 5 opmll jaiall dyiss way
st Sl e sl Jsasll meay 4ia s ALl A5k e,

VHB | X, | X3 | ey es b;

B
Xz of 1 |-1] 0 16
11 11
X, 110 =310 15
22 22
€3 0 0 i 1 ﬂ
22 22
Z- 0 o, =61 0 63
11 11

Al LS Z-6) jlas pad 0F diiand 0San Y g @alead! Sl oo Juaadl Jadl s of Jaasdl I35 oo JasDl
(@ ez sl g L el ey Jaasedl lia JWIL 5 3elis¥] oy 3a dis 9 Zegons g

_15
xl—ﬁ

16
xz—ﬁ

e;=0
o=
3722

63
11




$ g e 05 I8y o iagiu i B340 la méthode de simplex den o)l i bl Call SiW1 D

Max Z sdasi: smussi Jlis
Max Z = 2x; + 5x,
x; = 400
x; = 300
5/C x; +x, =600
X, =0, x; =0

lall ymall pase ddla) e (<) ol sl yiual £33 oo Gl 3 Jol wdll o Ly ¢ gleal) JEAI 15
ylal 5iile pllasy! pall Aala) o (2) dlgbus $a3 e <l Lagd S Ll Al Ll st
o Lasd Bpelida oyl ol k] Lol jie Slelae bammall Silpaie Lpll cdlazs (ol alls Ll clelasesaiyt
P S el mmnd s 58 SMalasy Lis lad Max Z g4 o 1)
Max Z =2x; +5x;, +0e; + Oe; — M(A)
X, + e; =400
X, + e; =300
X +x, + A =600
x; =20, x;, 20, e, 20, e, 20,4 =20

EUG - xl - Xz
2x, + 5x, = M(600— x; — x5 )
2xy + 5x, — 600M + M x; + Mx,

7 — ¢j== (=2 — M)x; + (=5 — M)x, = —600M
H Ll5.-'1-‘-1.5." et J_g.l—'.h L

VHB | Xy X, e; e A b; b;
VB Aiz
e, ] 10| 1/ 0]o0 400 10 = oo es
e, 0 1| o] 1]o0 300 300 3004—
1
A 1 1 0 o1 eoo | 600
— =600
1
Z-] -2-M sM| 0 oflo| -600Mm
ES IPPES
@ Xz ol gl (-5-M) daa)l bolas @l 5 Zogj Jlas § Adla Aayd JB81 olas @1 : alslod) Bpdall dgass
Als ol s pasll

. by .
JEY allall (a—} faud Lol> fa Lple Lazall mSlidl g Buga &aud 181 1 ALl Bpdall suoss
- iz

(€5) saaall Llas gl 5 (300) dasd Juol>

10



W agpda b 5.8 JSy o iagsia B la méthode de simplex deo i ig k! Cash SG i

3.__5__:,-1‘J~l_;.¢a.i.\.”an.ﬁul(._)3a_u)la.u[ﬂ._n.ﬁ_;mmﬁui_g&.qﬂd_g.lqzﬂé 82_,.1‘:..“._..&.@,._9.53:?37
Pl sl e el Alalas (mead (S

0 0 0 300 B s e
0 1 01 0 300 —22 S e e T TR

1 855y praie

(8 Xy A) Wlie 3 el Usls Slpaall e JSAT S g Busgll Abgiimas suxs @
D b8 Al daylall ed Lo (Sasd Jaosdl ool L LT @

yomll sy ppmic Raud XSEN dyec paie Roud - ayodll jmiall Aad = gl uaiall Ao
sl paiall do.d

{ apmmll Aslae ) X dacd) s & Jilod) peaiadl Jalas — maaddl ol = syumdl Laidl
P JSad e dgaaell Jgomd) man 03]

VHB X, Xy | e e, |A b; b;
VB aiq
ey 1 0 1 ol 0 400 400 _ oo
1
x5 0 1 0 1 o 300 Jag /
A 1 0 0 1- 1 300 300 .04
1
Z-¢j 4 —2—m| o0 0 5+M | 0 1500-300M

I
P PR U TN | -1 - PRS- INCIUPS 1 VN | g N | NS RN B L I R PSS [ b TE SRR ERL B
bd Gh=n G Aaslall el Jeell fecessd Lalsd JLall 9 Adle med sga ] U3 g iy (Slay S

T aLleay
Jul SaN e !l Jaazdl muay dia g
VHB | X, x5 &5 es b;
B
€1 o/ 0 1 1 100
X5 ol 1 0 1 300
X3 1. 0 0 —1 300
Z-¢j 0 o| O 3 2100

g LS z-cj;n_m@o&:rw,;,sgws.}w Jodl e il Ll L o Jaamdl J35 e Lasdls
' Jazy sl g J2a1 ool ey Jposdl L JUolly g &eltd] Loy & 4onT dia g Aagoins gl

x,=300 e,=100
Xp= 300 82=0
Z=2100




